



10 травня в Полтавському літературно-меморіальному музеї Панаса Мирного удвадцятье відбулася урочиста церемонія нагородження лауреатів творчої премії Полтавської обласної ради, яка носить ім'я класика української літератури Панаса Мирного.

На садибі письменника зібралися представники органів влади, творчої інтелігенції, журналісти.

Від обласної ради лауреатів Премії Полтавської обласної ради імені Панаса Мирного 2018 року привітав заступник голови обласної ради Анатолій Ханко. Він, зокрема, наголосив на зростанні престижності цієї Премії.

*«На відміну від деяких інших премій, які ми скасували, Премія імені Панаса Мирного жива, на неї багато претендентів. У деяких номінаціях була жорстка конкуренція: якщо в попередні роки майже одразу визначалися лідери, то цього разу у членів журі виникали дискусії»*, – сказав Анатолій Ханко.

Заступник голови обласної ради також зазначив, що лауреати Премії продовжують мистецькі традиції видатного земляка, збагачують культурну спадщину українського народу, та вручив відзнаки лауреатів Премії:

– у номінації «Література, літературознавство» – Віктору Сердюку, члену Полтавської спілки літераторів, – за книгу казок «Усі дива трапляються в дитинстві»;

– у номінації «Журналістика, публіцистика» – Василю Деревінському, доктору історичних наук, професору кафедри політичних наук Київського національного університету будівництва і архітектури – за книгу «В'ячеслав Чорновіл: дух, що тіло рве до бою»;

– у номінації «Мистецтво» – Олександрю Бабенку, заслуженому майстру народної творчості України, члену Національної спілки художників України, Національної спілки майстрів народного мистецтва України, викладачу кафедри образотворчого мистецтва Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка, – за творчий доробок;

– у номінації «Народна творчість, народні ремесла» – Ніні Токовій, майстру килимарства, члену Національної спілки майстрів народного мистецтва України, – за творчий доробок.

Нагороджених привітали рідні, друзі, колеги, працівники літературно-меморіального музею Панаса Мирного та артисти Полтавської обласної філармонії.

До пам'ятника Панаса Мирного було покладено квіти.

По закінченню урочистої частини лауреати та гості оглянули виставку живопису «З Україною в серці» лауреата Премії Полтавської обласної ради імені Панаса Мирного Олександра Бабенка, експозицію музею та парковий комплекс на садибі письменника.



